

ЗВЕЗДА НАДЕЖДЫ

Знание, компетентность, лидерство!

НАШИ СЕРДЦА С ВАМИ, ЗАЩИТНИКИ



ИЮНЬ
№ 6
2025 г.

В этом выпуске:

НАШИ СЕРДЦА С ВАМИ,
ЗАЩИТНИКИ

1

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

2

МЫ ГОРДИМСЯ ТОБОЙ,
ВАРВАРА!

3

НАДЁЖНЫЕ ЛЮДИ

4



Ко Дню России студенты и педагоги колледжа объединились для помощи фронту.

Накануне праздника - Дня России - наш колледж снова показал, что мы единое целое!

Студенты и педагоги не остались в стороне, а активно включились в сбор гуманитарной помощи для наших бойцов на передовой.

С особым теплом и заботой собирались необходимые вещи, продукты и предметы первой необходимости.

Вся собранная помощь уже передана для отправки на фронт!

Это наш скромный, но от всей души сделанный вклад в поддержку тех, кто защищает нашу Родину.

Выражаем признательность каждому

КУРСАНТЫ
ОТРАБАТЫВАЮТ
ДЕЙСТВИЯ В ЧС

В процессе учебной практики «Организация защиты населения и территории» курсанты 2 курса специальности «Защита в чрезвычайных ситуациях» изучили принципы, способы и средства защиты населения в ЧС, ознакомились с различными средствами индивидуальной защиты, а также провели тренировки по данному направлению, при которых пожарные проводят спасение пострадавших в условиях полной невидимости (с закрытым забралом шлема) и оказывают им доврачебную помощь.

Подобные учения направлены на усовершенствование практических навыков будущих специалистов, а так-



же на понимание алгоритма действий пожарных-спасателей и пострадавших случае возникновения реальных чрезвычайной ситуаций в здании.



В ДОБРЫЙ ПУТЬ!



Ещё вчера - студенты, а сегодня — выпускники 2025 года, начинающие свою путь в «прекрасное далёко».

Более 150 студентов Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты взяли свою планку среднего профессионального образования, завершив обучение по специальностям «Защита в чрезвычайных ситуациях», «Пожарная безопасность», «Физическая культура», «Информационные системы и программирование».

Свершилось то, о чём мечтали. Окончен колледж, получена профессия.

Это радостное событие объединило выпускников, педагогов и родителей и воплотилось в большой праздник свершившейся мечты.

В первой части праздника - торжественная церемония вручения дипломов об образовании. В церемонии принимали участие почётные гости: начальник Главного управления МЧС России по Республике Татарстан **Ирек Кадамов**, временно исполняющий

обязанности министра по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям РТ **Андрей Орлов**, Глава Тетюшского муниципального района **Рамис Сафиуллов**.

Площадь была заполнена родителями и гостями. В парадном строю - курсанты, в последний раз они вместе с группой.

«Парад! Смирно!» - пронеслось над площадью и строй замер.

Вынос знамени, поздравление высоких гостей. Каждый выпускник с заминированием ждет свою фамилию. Несколько метров до заветного документа проходят строевым шагом. А получив диплом, с особым чувством чеканят «Служу России!».

Вторая часть - творческая. Это энергия молодости, торжества знаний и красоты царила в зале колледжа. Каждая группа подготовила творческое выступление. Студенты благодарили за поддержку и помощь преподавателей, звучали и поздравления от родителей и педагогов.

Впереди у выпускников - много забот. Нужно реализоваться в той профессии, которую выбрали по душе, принимать серьёзные жизненные решения, вносить вклад в развитие любимой родины, быть ответственными за будущее своей страны - России!

В добрый путь, дорогие выпускники!

Е.Н. Никонорова,
зам. директора по ВР



МЫ ГОРДИМСЯ ТОБОЙ, ВАРВАРА

Студентка 206 группы Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты **Танькова Варвара** стала серебряным призёром во Всероссийских соревнованиях по стеновой стрельбе среди спортсменов до 22 лет.

Соревнования проходили в городе Казань, где Варвара показала отличный результат в командном турнире на круглом стенде.

Мы поздравляем Варвару и её тренера **Дубкова Александра Юрьевича** с этим замечательным достижением.

Желаем Варваре новых побед и свершений! Мы гордимся тобой, Варвара!

Е. Данилов,
студент 206 группы



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИТОГОВАЯ АТТЕСТАЦИЯ



Защита дипломных работ студентов специальности «Информационные системы и программирование» стала яркой демонстрацией таланта и профессионализма будущих ИТ-специалистов. На защите были представлены разнообразные и актуальные проекты, отражающие современные тенденции в сфере информационных технологий. Среди работ выпускников: инновационные мобильные приложения, решающие различные задачи пользователей, функциональные и удобные веб-приложения, современные информационные системы, автоматизирующие различные процессы.

В атмосфере ответственности и волнения прошли защиты дипломных работ у будущих специалистов по техносферной безопасности – тех, кто

совсем скоро встанет на защиту жизни и здоровья людей. Это не просто экзамен. Это серьезный отчет о готовности к реальной работе. Курсанты представляли комиссии, состоящей из опытных преподавателей и специалистов МЧС, на свои исследования и практические разработки. Анализ и профилактика ЧС на промышленных предприятиях нашего региона, эффективные алгоритмы проведения аварийно-спасательных работ, повышение безопасности при ликвидации последствий природных катастроф, оптимизация использования спасателей и оборудования спасательных подразделений.

Будущие учителя физической культуры также успешно защитили свои дипломные работы. Студенты проде-

монстрировали не только теоретические знания в области физиологии, педагогики, методики преподавания и организации спортивной работы, но и представляли собственные программы и исследования, направленные на укрепление здоровья школьников, развитие массового спорта и популяризацию активного образа жизни среди молодежи.

Традиции, накопленные десятилетиями, передаются новым педагогам, готовым применять современные подходы в своей будущей работе.

От всей души поздравляем наших выпускников с успешной защитой! Благодарим преподавателей специальности за их труд и преданность делу!

В.П. Ватутина,
зам. директора по НМР

НАДЁЖНЫЕ ЛЮДИ

Знакомьтесь, это Ксюша, студентка нашего колледжа, будущий специалист по приему и обработке экстренных вызовов.

Ксюша проходит свою практику в пожарно-спасательной части. Казалось бы, чего только не увидишь на практике: тренировки, выезды, сложную технику и работу диспетчеров. Но судьба приготовила Ксюше очень трогательный сюрприз! Несколько дней назад у ворот части жалобно пищал промокший котёнок. Видимо, потерялся или его бросили. И кто же не смог пройти мимо? Конечно, Ксюша.

С того самого момента она взяла над малышом самое настоящее шефство.

- Котенок стал маленьким антистрессом. Его мурлыканье – лучший звук после успешного завершения сложного вызова, – рассказывает Ксения.

Ксюша уверена: навыки, которые она отрабатывает здесь – оперативность,

внимание к деталям, умение сохранять спокойствие и самое главное – человечность и готовность прийти на помощь, – пригодятся ей не только в работе с экстренными вызовами, но и в этой маленькой, но такой важной миссии – спасти одного котенка. Котенок пока остается в части под неусыпным оком своей "крестной". Ищем для него ответственных и любящих хозяев! Если вы или ваши знакомые готовы подать свой теплый дом – пишите нам в личные сообщения! А Ксюше – огромное спасибо! За ответственный подход к практике, за доброе сердце и за то, что напомнила всем нам: геройзм бывает разным. Иногда он – в готовности принять вызов на пульте, а иногда – в том, чтобы просто согреть маленькое беззащитное существо.

Д.В. Степанова,
курсант 312 группы

ПРАКТИКА НА
ОТКРЫТОЙ ВОДЕ

Продолжается практика на открытой воде по профессиям «Матрос-спасатель», «Судоводитель» и «Водолаз».

Курсанты и студенты нашего колледжа проходят практическую подготовку на открытой воде реки Волги в рамках дополнительного профессионального образования.

Обучение на базе колледжа проводится в сотрудничестве в форме сетевого взаимодействия с ООО «Лоцман» г. Ульяновска.

Занятия проводят опытные преподаватели: **Мордовкин Алексей Алексеевич**, водолаз, инструктор ООО «Лоцман» и **Чиндаров Евгений Дмитриевич**, заведующий лабораторией ГО и ЧС нашего колледжа.



УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ «ТЕТЮШСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ» АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 422370, РТ, Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА, Д. 72

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 422370, РТ Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ФРУНЗЕ, д. 23

ТЕЛЕФОН: 8(84373)2-56-26
ФАКС: 8(84373)2-56-27

ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС: TETUSHI-TPU@mail.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: В.П. ВАТУТИНА

ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ: 1 РАЗ В МЕСЯЦ

НОМЕР ОТПЕЧТАН В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»

ДИЗАЙН: А. СЕЛЮКОВ

ТЕЛ: 89625617011, 89655970711
ДАТА ВЫХОДА: 30.06.2025

ТИРАЖ: 10 ЗАКАЗ: № 305

ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ – 30.06.2025
ФАКТИЧЕСКИ – 30.06.2025

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ РАЗРЕШАЕТСЯ
ТОЛЬКО С ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ РЕДАКЦИИ